IXOAH EPAPMOZIMENON MAOHMATIKON KAI OYZIKON
EINIZETHMON
TEAIKH EZETAIH ZTO MA@HMA
«AIHAEKTPIKEL, ONITIKEE KAI MATNHTIKEE IAIOTHTEE THE YAHZ
KAI YHHEPATQI'TMOTHT Ax»

Addoxov: K. IMapaokevaidng Auapxewr 2 ¥ dpeg 26/6/2009

1) Ta évav wvtikd kpdotarho RbCI, va vroloyioete: (a) ta dpux tov ydopatog
ouyvémrag oto omoio dev vmapyer Suidoom wvparoc. (B) v TadTTA TOL
NAEKTpOMaYWNTIKOD KOPATOG 0€ MOAD yauniés aouyvomreg xat (Y) mv taydmta tov
NAEKTpOUaYVITIKOD KOPATOS o8 ToAD vynALs ouyvoTTES.

INa to RbCI, woypdovv on mpéc £0) = 5,0, gw) =22 ka1 ey =2,2 x 10"rad/s

2) Beopiote éva chomua dUo atdpov tov Ppioxovial ot andotao [ 10 éva and to
iAo kot 1o kabéva toug yopaxkmmpiletar and pia moloowdmmra a. [Tow mpéner va
eival n oyéon petall Tov | kol a @oTe 1o ohomua autd va sival obdnponiektpikd;

3) Kdavovrag ypfion tev xavéveov tov Hund, npoodwopiote m Bepelibdn xatdotaom
TV 1W0OVTEV:

(@) Pr* pe nhextpovixn Subtaly ;Hﬂ.SSI p°

(B) Tb* pe mhextpovuch Suiragy 4f* Ss* p°

(v) Tm** pe nhextpovicii Siataln 412 55° p°

4) ‘Evac nuinewpog vrepaywyde karalapfaver to yopo z>0, evéd ya z<0 vrapye
KevO, Omov éva payvnmikd nedio B = B.:E epapuoletal Katd pnkog tov @fova x. Na
vroioyioete ) Sivapn avé povada emedveas (pétpo kai katevbuvan) mov aokeitat
omv empavewr z=0 tov vrepaywyoD. |

TA O@EMATA EINAI [EOAYNAMA
Mropeite va ypnowonoumjoete to fipiio tov Zwepdwm MNanaddnoviov «Pumkn
Ttepeac Katdotaong — Topog Il
KAAH ENITYXIA



